



习近平出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞



6月17日晚,国家主席习近平应邀以视频方式出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞。新华社记者 鞠鹏 摄

中共中央政治局召开会议 审议《关于十九届中央第八轮巡视 金融单位整改进展情况的报告》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月17日电 中共中央政治局6月17日召开会议,审议《关于十九届中央第八轮巡视金融单位整改进展情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,把巡视作为推进党的自我革命、全面从严治党的重要制度安排。巡视工作围绕中心、服务大局,把“两个维护”作为根本任务,聚焦职能责任强化政治监督,坚持发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展,发挥了反腐败利剑作用。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央把抓巡视整改作为推动金融改革发展的重要举措,作出一系列重要指示,为整改工作指明了方向、提供了根本遵循,推动巡视整改取得阶段性成效。金融单位党委(党组)履行整改主体责任,对照巡视反馈意见抓好落实,一些突出问题和风险隐患得到化解,领导班子、干部队伍和基层党组织建设得到加强。纪检监察机关、组织部门加强整改监督,对突

出问题开展专项治理,严肃查处一批违纪违法问题。有关职能部门用好巡视成果,完善制度机制,加强行业监管。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,深刻把握金融工作规律,深化对金融工作政治性和人民性的认识,坚定不移走中国特色金融发展之路。要坚持和加强党对金融工作的领导,防范化解金融风险,深化改革创新,以动真碰硬的狠劲、一抓到底的韧劲,持续压实整改主体责任和监督责任,从政治上、思想上、组织上、作风上、纪律上全面加强严的氛围,推动金融单位党委(党组)全面抓好整改落实,建立常态化长效化机制,把巡视整改融入日常工作、融入深化改革、融入全面从严治党、融入班子队伍建设,为金融单位健康发展提供坚强政治保障。

会议还研究了其他事项。

梁言顺调研贺兰山东麓葡萄酒产业高质量发展情况 沿着总书记指引的方向发挥优势融合发展 让宁夏葡萄酒“当惊世界殊”

本报讯(记者 马晓芳)6月17日,自治区党委书记、人大常委会主任梁言顺调研贺兰山东麓葡萄酒产业高质量发展情况,强调要深入学习贯彻习近平总书记视察宁夏时关于葡萄酒产业发展的重要指示精神,沿着总书记指引的方向,党委、政府和企业一起努力,发挥产区优势、品质优势,做好生态、产业、文旅融合发展的大文章,放大综合效益,把总书记提出的中国葡萄酒“当惊世界殊”的殷切期望尽快在宁夏变成现实。

盛夏时节,贺兰山下的志辉源石葡萄酒种植基地,葡萄园里绿藤舒展,树木葱郁繁盛。2020年6月,习近平总书记视察宁夏时在这里调研了解贺兰山生态环境综合整治、葡萄酒产业发展情况,要求宁夏把发展葡萄酒产业同加强黄河流域治理、加强生态恢复结合起来,打造自己的葡萄酒知名名片。梁言顺沿着总书记视察的足迹,了解葡萄酒产业与生态治理情况,在葡萄种植园里详细询问种植技术、田间管理、科技服务等,对企业将产业发展与矿坑治理结合起来、打造园林式酒庄、发展文化旅游的做法给予肯定。梁言顺说,总书记对宁夏葡萄酒产业发展的要求是“假以时日,10年、20年,当惊世界殊”,目标很明确、路子很清楚,我们要抓紧时间往前赶,把发展产业同黄河流域治理、生态恢复结合起来,注入文化,提升内涵,加强宣传推介,提高综合效益。葡萄酒生产的“第一车间”在田间,

你们聘请国内知名专家,用自主研发的技术,实现了行业领跑,很了不起。要做好“旅游+”的文章,把“旅”和“游”分开来做,“旅”要快,让游客来得便捷畅通,“游”要慢,让游客留下来停下来,在这里吃住行、游购娱,这样产业的附加值就上来了。要跟上新消费群体个性化需求,丰富系列产品线,让种得好、酿得好的葡萄酒受到更多人的欢迎。

梁言顺随后来到位于闽宁镇的贺兰神酒庄,了解种植基地和酒庄规划建设情况,得知企业负责人是响应习近平总书记当年推动闽宁对口扶贫协作的号召,从福建来到闽宁镇致力于葡萄酒产业发展,不仅在戈壁滩上开发出了一片绿洲,还带动了移民群众就业增收。梁言顺说,你这是一举三得,发展了产业、改善了生态、造福了群众,为你点赞。总书记对闽宁镇建设倾注了心血、对宁夏葡萄酒产业寄予了厚望,我们党委、政府和企业一起沿着总书记指引的方向努力,聚焦打造千亿级产业目标,把我们这么好的产区优势、品质优势发挥出来,这么响的品牌打出去,让宁夏葡萄酒享誉全国,走向世界。

自治区领导雷东生、赵永清参加。



扫码观看新闻视频

新华社北京6月17日电 6月17日晚,国家主席习近平应邀以视频方式出席第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会并致辞。

习近平指出,当前,世界百年变局叠加世纪疫情,经济全球化遭遇逆流,落实联合国2030年可持续发展议程面临前所未有的挑战。国际社会迫切期待实现更加公平、更可持续、更为安全的发展。我们要把握机遇、直面挑战,推动全球发展倡议落地落实,共创共享和平繁荣美好未来。

第一,塑造有利发展环境。要践行真正的多边主义,尊重并支持各国走符合本国国情的发展道路,建设开放型世界经济,提升新兴市场国家和发展中国家在全球经济治理中的代表性和发言权,促进全球平衡、协调、包容发展。

第二,提振发展伙伴关系。要加强南北合作、南南合作,汇聚合作资源、平台和发展伙伴网络,增加发展援助,形成发展合力,弥合发展鸿沟。

第三,推动经济全球化进程。要加强发展政策、国际规则

和标准的软联通,摒弃脱钩、断供、单边制裁、极限施压,消除贸易壁垒,维护全球产业链供应链稳定,携手应对日趋严峻的粮食、能源危机,实现世界经济复苏。

第四,坚持创新驱动。要挖掘创新增长潜力,完善创新规则和制度环境,打破创新要素流动壁垒,深化创新交流合作,推动科技同经济深度融合,共享创新成果。

习近平指出,中国经济韧性强、潜力足、长期向好的基本面没有改变,我们对中国经济发展充满信心。中国将继续推动高质量发展,坚定不移扩大高水平开放,推进高质量共建“一带一路”。中国愿同包括俄罗斯在内的世界各国一道,共创新发展前景,共享增长机遇,为深化全球发展合作、推动构建人类命运共同体作出新的贡献。

第二十五届圣彼得堡国际经济论坛全会于6月17日在俄罗斯圣彼得堡以线上线下结合方式举行。俄罗斯总统普京、埃及总统塞西、哈萨克斯坦总统托卡耶夫等出席。

我国第三艘 航空母舰下水命名

经中央军委批准,我国第三艘航空母舰命名为“中国人民解放军海军福建舰”,舷号为“18”。福建舰是我国完全自主设计建造的首艘弹射型航空母舰。

张雨浦主持召开自治区政府党组会议 带头学习贯彻自治区党代会精神 聚焦目标任务加力调度经济运行

本报讯(记者 周一青 朱立杨)6月17日,自治区政府党组书记、自治区主席张雨浦主持召开政府党组会议,传达习近平总书记近期重要讲话精神,学习自治区第十三次党代会精神,部署政府党组贯彻落实工作。

会议强调,政府党组要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与贯彻落实自治区第十三次党代会精神结合起来,按照自治区党委安排部署,带头学习、带头宣讲、带头落实、带头创新,细化分解任务,优化推进举措,确保党代会精神在政府系统不折不扣落实到位。

会议指出,推动经济高质量发展始终是政府工作的重要职责,政府党组及党组成员要聚焦上半年经济发展目标,客观准确研判形势,解决具体问题,加密调度频次,提升落实质效,凝聚各方合力,千方百计稳经济保增长促发展,确保实现上半年“双过半”。

会议审议了《自治区人民政府党组工作规则》《自治区人民政府工作规则》等文件。

会上,陈春平、买彦州、王和山交流发言,赵永清、刘可为、杨东、吴秀章、王道席、马金元书面发言。

自治区政协十一届常委会第二十九次会议在银川开幕

本报讯(记者 高菲)6月16日,自治区政协十一届常委会第二十九次会议在银川开幕。自治区政协主席崔波出席会议。自治区党委常委、秘书长、党代会文件起草组组长雷东生应邀作关于自治区第十三次党代会精神的专题辅导。

雷东生从党代会报告主题、思路目标和重点任务等六个方面对党代会精神进行了全面解读。会议强调,人民政协是坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地、用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台、在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道,要进一步发挥独特作用,切实把各方面的智慧和力量凝聚起来,在全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新业绩、作出新贡献。

报告会后,常委们围绕学习贯彻自治区第十三次党代会精神进行分组讨论。大家一致认为,这次党代会是一次高举旗帜、勇担重任、团结奋斗的大会。报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要批示指示精神,深刻把握新时代宁夏改革发展规律、科学绘就今后五年发展蓝图,是一个旗帜鲜明讲政治、实事求是鼓舞士气的好报告。大家一致表示,要切实增强学习宣传贯彻自治区第十三次党代会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉,把思想和行动统一到党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到党代会确定的各项目标任务上来,充分发挥专门协商机构作用,把党代会精神贯彻落实到协商议政全过程各方面,为全面建设社会主义现代化国家新征程上宁夏贡献政协智慧和力量。

神进行分组讨论。大家一致认为,这次党代会是一次高举旗帜、勇担重任、团结奋斗的大会。报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻习近平总书记视察宁夏重要讲话和重要批示指示精神,深刻把握新时代宁夏改革发展规律、科学绘就今后五年发展蓝图,是一个旗帜鲜明讲政治、实事求是鼓舞士气的好报告。大家一致表示,要切实增强学习宣传贯彻自治区第十三次党代会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉,把思想和行动统一到党代会精神上来,把智慧和力量凝聚到党代会确定的各项目标任务上来,充分发挥专门协商机构作用,把党代会精神贯彻落实到协商议政全过程各方面,为全面建设社会主义现代化国家新征程上宁夏贡献政协智慧和力量。

感恩奋进新征程 建设美丽新宁夏 深入学习宣传贯彻自治区第十三次党代会精神

以创新之笔书写活力银川

本报记者 徐佳敏 文/图



银川审批制度改革让市民办事更方便。

越是欠发达地区,越需要实施创新驱动发展战略。创新,是涌动的银川每个发展阶段的活力因子,较高的经济首位度,让走在前、作表率成为银川的使命和担当。

自治区第十三次党代会提出,支持银川建设创新发展引领市。“这些年来,银川的创新既包括科技进步、产业转型升级,也包括民生改善、城市宜居宜业,创新服务于人民群众更美好的生活,未来也会在‘三区建设’中书写浓墨重彩的一笔。”6月17日,银川市相关负责人表示。

银川一直坚持以创新浪潮激起改革“浪花”。从审管分离到“一枚印章管审批”,再到数据转变,银川成为国内企业开办速度最快的城市之一,12项营商环境指标获得全国标杆称号,46项改革举措向全国推介。2020年6月,银川市在全国170多个城市的角逐中脱颖而出,被中国科协列为全国首批22个“科创中国”试点城市之一。(下转第三版)

稳经济保增长促发展

“浪宁夏·寻味道”2022宁夏美食节全域启动

本报讯(记者 杨娟)6月17日,由自治区商务厅、财政厅联合主办,五市商务主管部门共同承办的“浪宁夏·寻味道”2022宁夏美食节在全区五市同步启动。这是推进我区消费特别是餐饮消费尽快回暖回补的重大举措之一。

以“寻味宁夏”为主题,“浪宁夏·寻味道”2022宁夏美食节从6月17日起,直到10月,历时4个月时间,通过2022宁夏美食节启动盛典、“巡游五市推介会”、“杞聚宁夏·盛宴八方”宁夏枸杞盛宴、“塞韵宁夏”美食创意大赛、“民间厨神养成记”厨艺大赛、“宁夏滋味榜”名菜打榜赛、“浪宁夏深夜食堂”、“我为祖国庆生”共享国庆、“异业联盟促消费”和2022宁夏美食节闭幕盛典等13项活动,在全区掀起一场烟火气与文化味相融的饕餮盛宴。活动聚焦我区的风土人情和特色餐饮,深度挖掘、整理

具有西部地域特色的宁夏美食及其背后的故事,打造宁夏标准化餐饮管理体系,最终塑造以“食”为载体的集饮食、娱乐、商贸、旅游于一体的城市特色品牌。

当天,在建发大阅城·中街不夜城、银川城投文化城、新百CCPark潮π街区、敬德夜市、新百CCmall、怀远夜市、宁阳广场等分会场,各具特色的美食嘉年华活动多点开花、同步展开,通过发动餐饮企业开展线上线下让利优惠活动,进一步拉动餐饮消费。

据介绍,全区商务部门将大力实施消费提质扩容行动,打造多元融合、模式创新、涵盖全域的消费平台和载体,促进各类消费加快复苏回补,全力推动消费市场保持恢复性增长态势。